
Silné srdce země české Stránka aktuálních informací a dění v kraji

V posledních dnech se někte-
rá česká média začala zajímat 
o vybudování nového stanoviš-
tě zdravotnické záchranné služ-
by Středočeského kraje v Hosti-
vicích. V té souvislosti má být 
zrušeno stanoviště v Rudné, což 
se nelíbí představitelům této 
obce, kteří stěhování z Rudné 
do Hostivic vidí jako politické 
rozhodnutí v rámci předvoleb-
ního klání před blížícími se ko-
munálními volbami. 

Proč se tedy středočeská zá-
chranka rozhodla k tomuto 
kroku a jaké důvody ji k tomu 
vedly?

V prvé řadě musím jednoznač-
ně popřít, že by za přestěhová-
ním záchranářského stanoviště 
z Rudné do Hostivic byly něja-
ké politické důvody. To jsou jen 
spekulace, které pro média uvá-
dí paní starostka z Rudné, přes-
tože je se skutečnými důvody 
stěhování velmi dobře obezná-
mena. Mezi nimi patří zejména 
plošné zavádění systému ren-
dez-vous v celém kraji a nový 
přístup k operačnímu řízení po-
sádek na západ od Prahy. Hos-
tivice leží na strategickém místě 
poblíž rychlostní komunikace 
R6, takže je důležitá pro všechny 
řidiče jedoucí na Kladno. 
Nemohu opominout ani eko-
nomické důvody, které nás 
k tomuto kroku vedly. V Hosti-
vicích bude záchranka umístě-
na v areálu domova seniorů, 
kde budeme platit nižší nájem, 
než v Rudné, kde platíme vy-
soký roční nájem. Z vybraného 
nájmu v Hostivicích se budou 

peníze vracet zpátky do zmiňo-
vaného domova, což bude mít 
nepochybně pozitivní dopad do 
kvality péče obyvatel domova 
seniorů. 
Bohužel, dalším důvodem k pře-
stěhování záchranky byla i špat-
ná komunikace s paní starostkou 
v Rudné, která projevila malou 
vstřícnost k našemu návrhu na 
postavení nového garážového 
stání pro záchranářská vozidla 
v Rudné. 

Zmínil jste jako jeden z důvodů 
stěhování i zavedení rendez-
vous systému. Co tento systém 
obnáší?

V současné době tento sys-
tém funguje na sedmi místech 
v rámci Středočeského kraje 
a bude rozšířen o další dvě až tři 
místa, z čehož Hostivice budou 
jedním z těchto míst.
Podstatou sytému rendez-vous 
systému, nebo-li tzv. potkávací-
ho systému je, že lékař a sanita 
záchranářů přijíždějí k nejvážně-
ji nemocným a zraněným zvlášť. 
Lékař přijíždí tzv. malým vozem 
společně s řidičem záchraná-
řem. Po ošetření lékař pacienta 
buď doprovází do nemocnice 
ve velkém sanitním voze, který 
záhy dojíždí, nebo je volný pro 
další případ.

Středočeský hejtman MUDr. David Rath spolu s ředitelem Krajského úřadu Ing. Petrem 
Hostkem navštívil benešovské závody Danone a.s. a seznámil se s jejich provozem. 

Do fungování výroby zástupce Středočeského kraje zasvětil ředitel pobočky Benešov 
Robert Pekař. Benešovské závody jsou významným subjektem nejen na českém trhu, 
ale i zahraničním a zároveň jsou velkým zaměstnavatelem na Benešovsku. Navíc Da-
none a.s. vykupuje mléko od českých zemědělců, se kterými má dlouhodobé vztahy. 
Ročně tento závod vyprodukuje více než 70 tisíc tun mléčných výrobků. 

Dětem v Novém Strašecí se splnil sen. Město jim postavilo moderní hřiště v rekonstruované části areálu haly BIOS. Slav-
nostního otevření se zúčastnil náměstek hejtmana Středočeského kraje Marcel Chládek a starosta města Nové Strašecí 
Pavel Vaic.
Nové hřiště tak zvýší atraktivitu města a zpříjemní volný čas rodinám s dětmi. Hřiště jim nabízí opravdu velký výběr. Od 
několik typů houpaček, přes věže až po plochu pro házení s košem. Kolem hřiště je třicetimetrový chodník s bezbariéro-
vým vstupem. Prostředí zkrášlují terénní úpravy a upravený trávník.
Dotace na projekt, který stál zhruba půl milionů korun, pocházela z Regionálního operačního programu.  

Ministr vnitra Radek John (VV) 
bezprostředně po nástupu do své 
funkce začal vyhrožovat plošným 
snižováním platů a stavu policistů, 
u obojího až o deset procent. Pan 
John si zřejmě neuvědomuje, že 
tento jeho záměr ale může v dů-
sledku vést až k rozkladu policie. 
Stav policistů ve Středočeském kra-
ji je dlouhodobě silně poddimenzo-
vaný. Zavedení tzv. “stop stavu“ na 
nabírání nových příslušníků již také 
začíná působit velké potíže. 

Zatímco počet občanů bydlících 
ve Středočeském kraji každý rok 
stoupá a za posledních 6 let vzrostl 
o více než 111 tisíc obyvatel, skuteč-
né stavy policistů bohužel stále kle-
sají a oproti roku 2004 má středo-
česká policie o 235 policistů méně 
(viz. tabulka).

K 1.8.2010 je skutečný stav stře-
dočeské policie 3621 mužů a žen. 
Již nyní je ale podáno 42 žádos-
tí o ukončení služebního poměru 
(tzn. že stav policistů se sníží na 
3579). Bohužel ani tento stav není 
konečný. V září lze očekávat další 
vlnu výpovědí. Kvůli snížení příjmů 
a připravovanému zdanění výsluh 
plánují odchod desítky odborníků, 

kteří mají již nyní na výsluhy nárok. 
„Vedení policie se tak dostává do 
bezradné situace, lidé ze služebního 
poměru odcházejí a nové policisty 
nemůže přijmout. Policie tak spěje 
k totálnímu personálnímu rozkladu. 
Nedostatek policistů logicky pove-
de ke zhoršení nejen schopnosti 
bojovat se zločinem, ale především 
k ohrožení bezpečnosti občanů ve 
Středočeském kraji,“ říká hejtman 
MUDr. David Rath. 

Vedení Středočeského kraje taktéž 
upozorňuje, aby v případě nutnosti 
propouštění policistů nepřistupoval 
ministr vnitra k plošnému snižování, 
ale aby přihlédl k rozdílnosti jednot-
livých krajů. Personální stav policie 
ve Středních Čechách je už nyní 
dosti neutěšený a dojde-li k plošné-
mu snižování počtu policistů, bude 
Středočeský kraj poškozen více, než 
ty ostatní. 

Přitom Středočeský kraj díky blíz-
kosti Prahy má vysokou míru kri-
minality a pokles stavu policistů 
výrazně zhorší bezpečnost občanů. 
Hejtman David Rath se proto obrací 
na ministra vnitra, aby zastavil sni-
žovaní počtu policistů ve Středočes-
kém kraji.

Danone – významný 
středočeský výrobce

Houpačky, věže, prolézačky
- otevření hřiště v Novém Strašecí

Bezpečnosti lidí je ohrožena
- vládní škrty mohou způsobit totální rozklad policie 

Rozhovor s ředitelem středočeské záchranné služby 
MUDr. Martinem Houdkem: Stanoviště v Hostivicích 
zkvalitní a zrychlí přednemocniční péči 

MUDr. Martin Houdek je ředitelem středočeské záchranné služby necelé dva 
roky a od doby svého nástupu se o systém rendez-vous intenzivně zajímá.

Od nového školního roku se mění podmínky pro-

plácení Žákovského jízdného.

Nezapomeňte si včas podat 

potřebnou žádost.

Více na www.kr-stredocesky.cz! !
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